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Vente aux encheres caritative

Au bénéfice de la recherche
sur les cancers pédiatriques
et pour le mieux-étre des enfants hospitalisés
en hémato-oncologie
a I’hopital Trousseau AP - HP

Samedi 1¢" juin 2024 = 16 heures
Mairie du 8°™ arrondissement de Paris
56 boulevard Malesherbes - Paris 8

Vente publique caritative
Commisaire priseur : Wilfrid Cazo
SANS FRAIS ACHETEURS

Ordres d’achat

Formulaire disponible en fin de catalogue
ou sur www.les111desartsparis.fr

Catalogue
visible sur
www.les111desartsparis.fr

Exposition publique
Vendredi 31 mai 2024 - 10h/18h
Samedi 1¢" juin 2024 - 10h/12h
Mairie de Paris 8¢me

56, boulevard Malesherbes

Contacts et infos pratiques

Si vous avez des questions vous pouvez
nous contacter par e-mail :
les111desartsdeparis@gmail.com

ou par téléphone : 06 79 55 37 27
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L’association les 111 des Arts Paris
(loi 1901 sans but lucratif, fondée en 1995)

L’Association les 111 DES ARTS PARIS, composée de bénévoles, s’est fixé trois
objectifs, qui découlent de ses statuts :

* Soutenir les enfants atteints de maladies graves, en particulier de cancers
et de leucémies et les équipes hospitaliéres, en favorisant la recherche et en
améliorant les conditions d’hospitalisation par des dons issus des fonds récoltés
par I'’Association.

Depuis leur création, il y a 30 ans, les 111 des Arts Paris ont choisi de soutenir
le service d’hémato-oncologie pédiatrique de I'hépital TROUSSEAU AP-HP,
fondé par le Professeur Guy Leverger, et dirigé aujourd’hui par le Professeur
Arnaud Petit.

* Apporter aux artistes membres de I’Association les occasions et les aides
nécessaires pour faire connaitre leur création, et la diffuser lors d’expositions

e Sensibiliser les membres de I'Association et les visiteurs a la culture et la
creation artistique, en organisant des évenements artistiques et culturels au
bénéfice de la recherche et de la formation sur ces maladies.

Les fonds récoltés par la vente des ceuvres, sont reversés pour moitié aux
artistes, et pour moitié a I’Hépital. C’est ainsi qu’au cours des dix derniéres
années, les 111 des Arts Paris ont pu récolter plus de 700 000 €uros qui ont
participé a financer I’Hépital.

De nombreux projets ont pu étre menés : recherche clinique, mise au point de
protocole médicaux, formation de chercheurs et de personnel soignant, création et
équipement de salles spécialisées destinées au mieux-étre des enfants hospitalisés.



Cette année 2024
I’association les 111 des Arts Paris
fete ses 30 ans

Pour cet anniversaire, outre I'exposition-vente annuelle de novembre,
nous avons décidé d'organiser un second évenement au profit de la cause
que nous soutenons depuis des anneées :
une vente aux enchéres caritative exceptionnelle de 111 lots !

C’est aussi pour nous, I'occasion d’offrir a nos artistes la possibilité de
sortir des contraintes du petit format imposé pour nos expositions-ventes
annuelles (20 x 20 cm).

La majorité des artistes présentés compte parmiles plus fidéles de I'histoire
de notre Association. D’autres, plus célébres, ont accepté de nous soutenir
en nous proposant une ceuvre.

Conformément a la régle de notre association, la moitié de I'enchére
obtenue reviendra a l'artiste, I'autre moitié a I'association pour ses actions
aupres du service d’hémato-oncologie pédiatrique de I'Hopital Trousseau
AP-HP. Certains artistes ont tenu a faire don de leurs ceuvres.

La vente est réalisée sous le marteau de Maitre Wilfrid Cazo, Commissaire-
Priseur, qui nous offre sa vacation.

Les prix obtenus ne seront majorés d’aucun frais ou taxe

Seule 'adhésion annuelle a I’Association (30 euros défiscalisés
a 66 %) sera demandée aux acheteurs.
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LES ARTISTES - LES LOTS

INVITES D’HONNEUR :

ARTHUS BERTRAND Yann
DESMAZIERES Erik
L’ATLAS

SEYEDIN Marjan

LEGER Nadia (broche)

ANSERMET
PAPADOPQOULOS Michéle
ARDIET Frederic
ATELIN Chantal
AUBRY Francoise
AZUAR Carole
BARBOSA Consuelo
BAUD Catherine
BAUDUIN Christelle
BECHET Olivier
BENASSY Patrice
BERTSCH Francoise
BOITEUX Etienne
BLAISE

CAVIN Maryline
CAZAU Catherine
COMBE Herveé
CRETTIEN Héléne
CUGNOD Nathalie
DE QUATREBARBES Henri
DUPQOUY Roland
DURAND Justine

110
33
45

44 - 86

111

27 - 75

40-79

15 - 47

37 - 108
60 - 105

36 - 89
5073
10 - 66
1-97
53 - 83
26 - 39
832
13- 93
98 - 67
57 - 69
30 - 82
6- 106
35-70
17 - 84
3-74
28 - 62

FONTAINE Pascaline
FRED BIRD

GEYRE Pascal
GODEBSKA Emma
HERVE lIsabelle
ISKANDAR
JEAN-DROUART Patricia
KUKKASNIEMI Kati
LAPOIRIE Jean-Jacques
LE GUELINEL Bérénice
LEPAULMIER Francoise
LEPELLETIER PASQUIER S.
LEVY Esti

LOMBARD LATUNE Ang.
LOVISA Brigitte

MALOT Jean-Antoine
MARCHAL Elissa
MICHELET Antoine

MILI Presman

MORI Mitsuko

MOUREY Christian

MAC’ AN

NADALUTTI Federica
PASSAMA Isabelle
PERON Sezny

ROCCO Sophie

ROSE Caroline
SAUCOURT Philippe
VESOVIC Yarmila

VU Marine

7-54
18
11 -85
21 - 87
2271
576
98
14 - 102

9:61-68-103

49

16 -
48 -
20 -
38 -

59

46 - 56 - 92

81
24
90
42
77
65

29 - 107
25-109
52 - 91
55 - 101
4 - 96
12 - 99

31-43-51-80

2-104
34 -78
23 - 64
19 - 94
63 - 88
72 -100
41 - 95



Isabelle Passama

Au fil de I'eau
2023

Peinture a I'huile
CEuvre signée

40 x40 cm

200 - 400 €

Déposer un ordre

Olivier Béchet

Bout de chalut
2010

Photo numérique

Signée & numérotée 2/10
50 x 30 cm

200 - 300 €

Roland Dupouy

Totem noyer

2024

Sculpture

Noyer incrusté de bois de
couleur et résine orange
CEuvre signée

70 cm de haut

400 - 500 €



Déposer un ordre

/8l Christian Mourey

Joyeux envahissement jaune
2021

Technique mixte sur papier

CEuvre signée

40 x 30 cm

Encadrée

300 - 500 €

Hélene Crettien

Sans titre
2011

Dessin sur papier
Technique mixte
CEuvre signée
34,5 x 27,5 cm
Encadrée

300 - 500 €

Alex Iskandar

220 914

2022

Photographie et impression
sur aluminium

Signée & numérotée 5/8
50 x 50 cm

250 - 400 €




Pascaline Fontaine

Partition rouge
2019

Acrylique sur carton
CEuvre signée

40 x 40 cm

Don de lartiste

350 - 450 €

Etienne Boiteux

C40 - 23

Another landscape série N°5
2023

Technique mixte sur toile

CEuvre signée

40 x 40 cm

550 - 750 €

Jean-Jacques Lapoirie

Damas 1

Ca 2021

Acrylique sur panneau
de particules gravé
CEuvre signée

78 x 50 cm

700 - 900 €




Déposer un ordre

(IOl Christelle Bauduin

Brésil

2023

Acrylique sur toile de lin
CEuvre signée, certificat
50 x40 cm

450 - 650 €

Pascal Geyre

Sans titre

2023

Technique mixte sur
papier marouflé
CEuvre signée

40 x 31 cm

550 - 700 €

Maca’n

Nazca

2023

Eau-forte, pointe séche
et intervention graphique,
papier Chine collé
CEuvre unique, signée

50 x 50 cm

Encadrée

900 -1 100 €

10



Blaise

Planeéte

2023

Cuivre oxydé

CEuvre signée

Diamétre de I'ceuvre 45 cm
Diamétre du cadre 50 cm

350 - 450 €

Kati Kukkasniemi [P

Aventure
2024

Acrylique mixte
CEuvre signée
30x30cm
Don de l'artiste

300 - 500 €

Chantal Atelin

Volume 18

2017

Acier laqué

CEuvre unique, signée
39x32x30cm

1100 -1 300 €

11



Déposer un ordre

([l Francoise Lepaulmier

Les Coupes
2019

Gouache sur papier

CEuvre signée
60 x40 cm
Encadrée

450 - 500 €

(ke@ Fred Bird

Stiletto red
2024
Sculpture

Fer a béton et fils barbelés

CEuvre signée
46 x 20 cm

1200 -1 500 €

Henri de Quatrebarbes

Un autre regard
2017

Peinture a 'huile sur toile
CEuvre signée

46 x 33 cm

Don de l'artiste

1000 - 1200 €




Esti Lévy

Le Bal masqué IV
2023

Acrylique sur toile
CEuvre signée

50 x 50 cm

1000 - 1 200 €

13

21

Caroline Rose

Surgissement
2009

Photographie

Signée & numérotée 3/9
Certificat

60 x40 cm

Encadrée

400 - 500 €

Emma Godebska

Mountain 03
2022

Acrylique sur papier
CEuvre signée

65 x 50 cm
Encadrée

1000 -1 300 €



Déposer un ordre

22

24

Isabelle Hervé

Plein air

2024

Acrylique et collage sur
cartes routiéres

CEuvre signée

30 x30cm

300 - 400 €

Francoise Lepaulmier

Le Nounours
2023

Peinture a I'huile
CEuvre signée

92 x 76 cm

2300 -2 600 €

14

Sophie Rocco

Chamane

2024

Pigments, liant, collages
CEuvre signée

50 x 50 cm

900 -1100 €




pisl Antoine Michelet

Alger bastion
2020

Gravure sur bois
Epreuve unique, signée
Certificat

38,7 x 28,7 cm

200 - 300 €

Francoise Bertsch A%

Mémoires de I'eau
2014

Acrylique sur toile
CEuvre signée

60 x 60 cm

1100 -1 500 €

Micheéele Ansermet
Papadopoulos

Simonetta
2024

Technique mixte
CEuvre signée
80 x 80 cm

3500 -3900 €

15



Déposer un ordre

28

Justine Durand

Nuit
2024
Rankaku. Coquilles d’oeuf

jointoyées par de la laque, finition

vernis brillant, support médium
CEuvre signée
Diamétre 30 cm

500 - 600 €

Hervé Combe

Houle

Ca. 2023

Pigment noir sur carte marine,
aquarelle sur papier

CEuvre unique, signée

27 x40 cm

350 - 450 €

16

AL

Elissa Marchal

Horizon 367
2023

Acrylique sur toile
CEuvre unique, signée
33 x22cm

1200 -1 600 €




Federica Nadalutti

In linea

2016

Carton sur medium, acrylique
CEuvre signée

88 x 66 cm, 110 x 105 cm

750 - 900 €

Etienne Boiteux 32

C50 - 23

Another landscape série N°2
2023

Technique mixte sur toile

CEuvre signée

50 x 50 cm

800 -1 000 €

Erik Desmazieres

L’Oiseau de Minerve
2015

Eau-forte, roulette et aquatinte
sur velin filigrané Hahnemuhle
Epreuve signée, datée, titrée
et numérotée 30/60

36,8 x 25 cm au sujet

48,4 x 37 cm a la feuille

Don de l'artiste

800-1100€

17



Déposer un ordre

34

Sezny Péron

La Chaussée
2022

Ardoise et bois
CEuvre signée

80 x 80 cm

1100 -1 300 €

Consuelo Barbosa

Place Beaubourg
2014

Eau-forte et aquatinte
Epreuve d’artiste signée
Certificat

40 x 60 cm a la plaque
50 x 70 cm a la feuille

350 - 450 €

18

35

Nathalie Cugnod

Petite dame

2022

Photographie numérique
Epreuve sur papier photo
contrecollé sur Dibond
Signée & numérotée 1/10
50 x 50 cm

300 - 500 €




Francoise Aubry _l;rji_l_.:.l |~ 9

Labyrinthe J jL I :
2016 — | L L—- J
Plexiglass -

CEuvre signée I | 'j -y r_ﬂ
40 x40 cm 1 LJ— .
1900 - 2100 € '__ l ﬂ “._——_"i

Angélique
Lombard Latune

Palawan 1

Ca. 2023

Technique mixte et résine
sur toile

CEuvre signée

38 x 46 cm

Don de I'artiste

500 - 700 €

Francoise Bertsch

Gréve

2013

Acrylique sur toile
CEuvre signée

60 x 60 cm

1100 - 1 500€

19



Déposer un ordre

40

42

Frederic Ardiet

191108 Solitaire rouge

2019

Acrylique et collage sur papier

CEuvre signée
65 x 50 cm
Encadrée

500 - 700 €

Esti Lévy

Accords

2018

Acrylique sur toile
CEuvre signée

80 x 80 cm

1800-2100€

20

41

Marine Vu

De I’air pour chanter
N°25

2022

Papier japonais a base de
fibres de chanvre et mdrier,
sculpté et teinté bleu encre
CEuvre signée

66 x 52 cm

Encadrée sans verre

1300 -1 500 €




43

45

Federica Nadalutti

Champ ouvert

2008

Pastel a la cire sur carton
CEuvre signée

39,5 x39,5cm

500 - 650 €

L’Atlas

Zéta

2023

Acrylique sur toile
CEuvre signée
30x 30 cm
Encadrée

Don de I'artiste

1700 -1900€

21

Marjan Seyedin

Téte d’élan

2006

Aquatinte et pointe séche
sur papier

Epreuve signée, datée

et numérotée 6/15

50 x 50 cm

500 - 700 €




Déposer un ordre

46

Jean-Antoine Malot

Roche-fort

2024

Acrylique sur papier fort
marouflé sur toile
montée sur chassis
CEuvre signée

65 x40 cm

800 - 1 000€

Sylvie Lepelletier
Pasquier

Abysses

2016

Acrylique sur toile
CEuvre signée

60 x 80 cm

Don de l'artiste

800 -1 000 €

22

47

Chantal Atelin

Volume 119

2021

Acier laqué

CEuvre unique,signée
80x33x34cm

1600 -2 000 €




Bérénice Le Guélinel

Bibliothéque verte
2021

Huile sur toile

CEuvre signée

80 x 80 cm

1700 -2000¢€

Catherine Baud

Sans titre
2023

Technique mixte
CEuvre signée
60 x 60 cm

500 - 700 €

3B Federica Nadalutti

Lunga viola
2019

Sculpture en acier
CEuvre signée
20x 37 x10 cm

650 - 800 €

23



Déposer un ordre

52

Mili Presman

Messages

2024

Acrylique et cire encaustique
CEuvre signée

40 x40 cm

550 - 700 €

Pascaline Fontaine

Citadelle 7
Ca. 2023

Pate de verre
CEuvre signée
20 x 23 x 14 cm
8 kg

2300 -2 500 €

24

53

Patrice Benassy

Ecritures d’Estran
2022

Encre de Chine et
acrylique sur contrecollé
CEuvre signée

50x 70 cm

580 - 700 €




Jean-Antoine Malot %)

L’Hirondelle
2024

Acrylique sur papier fort marouflé
sur toile montée sur chassis
CEuvre signée

50 x 65 cm

1300 - 1 600 €

25

Mitsuko Mori

Carré pivoté rouge
2020

Acrylique sur toile

CEuvre signée

50 x 50 cm

1200-1800 €

Catherine Cazau

Entre les lignes 3
2023

Poudre de marbre
Peinture acrylique
CEuvre signée

56,5 x 46,5 cm
Encadrée

600 - 900 €



Déposer un ordre

58

Maryline Cavin

Toujours en cadence
2023

Acrylique sur papier
marouflé sur toile

CEuvre signée

30 x 30 cm

500 - 800 €

Carole Azuar

Bulles 5

2022

Photo sous-marine couleur
Tirage impression Fine Art
Signée et numérotée 1/12

75x55cm

Encadrée verre museéal

1 500 -1 800 €

26

Lovisa

Amoureux de Montmartre
2024

Technique mixte sur lin

CEuvre signée

50 x 50 cm

700 - 900 €




Jean-Jacques Lapoirie

Damas 2

Ca. 2021

Acrylique sur panneau
de particules grave
CEuvre signée

78 x 50 cm

700 - 900 €

Justine Durand 62
Nuit étoilée,
hommage a Van Gogh

2024

Rankaku. Coquilles d’oeuf jointoyées
par de la laque, finition vernis brillant,
support médium

CEuvre signée
Diamétre 50 cm

700 - 800 €

Philippe Saucourt

Train de jour
2024

Acrylique sur bois

et sur papier marouflé
CEuvre signée

60 x 60 cm

700 - 900 €

27



Déposer un ordre

64

Sophie Rocco

Les Fées magiques
2024

Pigments, liant, collages
CEuvre signée

80 x 80 cm

1800-2100€

Christelle Bauduin

Favelas

2020

Acrylique sur toile de lin
CEuvre signée, certificat
80 x 60 cm

750 -1 000 €

28

Lovisa

Une Nuit a Paris
2024

Technique mixte sur lin
CEuvre signée

80 x 80 cm

1700-2000 €




Jean-Jacques
Lapoirie

Dynamo

Ca. 2022-2023
Assemblage

Bois et acrylique
CEuvre unique, signée
75x 58 x 20 cm

2800 -3 200 €

29

Maryline Cavin

L’horizon se cache
2022

Acrylique sur toile

CEuvre signée

40 x 40 cm

600 -1 000 €

Catherine Cazau

Epure bleue 3
2023

Poudre de marbre,
peinture acrylique
CEuvre signée

60 x 50 cm

800 -1 000 €



Déposer un ordre

70

Nathalie Cugnod

Au Japon

2018

Photographie numérique
Epreuve sur papier photo
contrecollé sur Dibond,
signée & numérotée 1/10
50 x 50 cm

300 - 500 €

Yarmila Vesovic

Constellation inconnue

2013

Huile, pigments d’or

et pigment bleu sur toile
CEuvre signée

80 x 80 cm

2400 -3 000 €

30

71

Isabelle Hervé

Randonnée
2024

Acrylique et collage
sur cartes routiéres
CEuvre signée

61 x 38 cm

400€ - 600 €




Roland Dupouy g

Cosmos

2024

Sculpture

Souche forét de chéne,
incrustation de couleurs
CEuvre signée
32x40x25cm

500 - 600 €

31

73

Catherine Baud

Sans titre
2023

Technique mixte
CEuvre signée
60 x 60 cm

500 - 700 €

Michéle Ansermet
Papadopoulos

Hommage a
Lichtenstein
2024

Technique mixte

CEuvre signée
80 x 80 cm

3500 -3900 €



Déposer un ordre

Vsl Alex Iskandar

220 513

2022

Photographie,

impression sur aluminium
Signée et numérotée 6/8
71 x40 cm

300 - 450 €

Angélique
Lombard Latune

Palawan 2
2023

Technique mixte
CEuvre signée
38 x 46 cm

Don de l'artiste

500 - 700 €

43 Sezny Péron

Eclats

2022

Sculpture murale
Ardoise et bois
CEuvre signée
55 x 65 cm

600 - 800 €

32



Federica Nadalutti

Lunga ara
2019

Sculpture en acier
CEuvre signée

20 x 37 x 10 cm

650 - 800 €

33

Frederic Ardiet

180125 Rencontre
2018

Acrylique sur papier
CEuvre signée

50 x 50 cm

Encadrée

500 - 700 €

Bérénice Le Guélinel

Paris vue sur le toit
de I’Opéra

2023

Huile sur toile

CEuvre signée
92 x 73 cm

1700 -2000€



Déposer un ordre

o4 Hervé Combe

Bralis

Ca. 2023

Pigment noir sur carte
marine, aquarelle sur papier
CEuvre unique, signée
36,5x43 cm

350 - 500 €

ool Patrice Benassy

Ecritures d’Estran
2022

Encre de Chine et
acrylique sur contrecollé
CEuvre signée

50 x 70 cm

580 - 700 €

Henri de Quatrebarbes

Lumiére
2020

Huile sur toile
CEuvre signée
46 x 33 cm
Don de l'artiste

1000 -1200€

34



Pascal Geyre

Sans titre

2023

technique mixte sur
papier marouflé
CEuvre signée

40 x 40 cm

700 -900 €

Marjan Seyedin

Série « Troupeaux »
Béliers

2012

Aquatinte et pointe séche sur papier
Epreuve signée, datée et numérotée
14/21

50x 70 cm

700 - 900 €

Emma Godebska

Last hour 02
2021

Acrylique sur papier
CEuvre signée

50 x 65 cm
Encadrée

1000 -1 300 €

35



Déposer un ordre

telell Philippe Saucourt

Station service #55
2024

Acrylique sur bois et sur
papier marouflé sur bois
CEuvre signée

60 x 60 cm

700 - 900 €

E Consuelo Barbosa

Place Saint Marc
2010

Eau-forte et aquatinte
Epreuve d’artiste, signée
25 x40 cm au sujet

38 x 52 cm a la feuille

300 - 400 €

Sylvie
Lepelletier Pasquier

Paysage révé
vert bleu blanc
2018

Acrylique sur toile
CEuvre signée

80 x 80 cm

Don de I'artiste

1200 - 1600 €

36



92

Jean-Antoine Malot

Lune

2024

Acrylique sur papier fort marouflé
sur toile montée sur chassis
CEuvre signée

65 x 50 cm

Don de I'artiste

1300 - 1600 €

37

93

Mili Presman

L’attente

2023

Acrylique et cire encaustique
CEuvre signée

60 x 50 cm

750 - 900 €

Blaise

Le Bois aime le métal
2022

Sculpture

Acier martelé

et écorce d’acacia

CEuvre signée

50 x 18 cm

300 - 400 €



Déposer un ordre

94

Caroline Rose

Incarnation

2009

Photographie

Signée et numérotée 3/9
Certificat

60 x 40 cm

Encadrée

400 - 500 €

Christian Mourey

Haut les coeurs

2021

Technique mixte sur papier
CEuvre signée

40 x 30 cm

Encadrée

300 - 500 €

38

Marine Vu

En dehors N°35

2020

Papier aquarelle Arches sculpté
CEuvre signée

40 x 30 cm

Encadrée sans verre

1000 - 1 200 €




Olivier Béchet

L’Origine de la pomme
2009

Photo numérique

Signée et numérotée 2/10

30 x50 cm

250 - 400 €

Patricia Jean-Drouart

Bichrome 48
2024

Technique mixte
CEuvre signée

80 x 80 cm

1200 - 1600 €

Maca’n

Paracas

2023

Eau-forte, pointe séche
et intervention graphique,
papier Chine collé
CEuvre unique, signée

50 x 50 cm

Encadrée

900 -1100 €

39



Déposer un ordre

([00] Yarmila Vesovic

Nocturne 5
2022

Huile sur toile
CEuvre signée
50 x 70 cm

1500 - 2 000 €

N li Mitsuko Mori
: | Composition rouge,
! | bleu et jaune
2020
Acrylique sur toile

W

CEuvre signée
50 x 50 cm

1200-1800 €

Kati Kukkasniemi

Nuit d’automne
2024

Acrylique mixte
CEuvre signée

30 x 30 cm

Don de l'artiste

300 - 500 €

40



Isabelle Passama 104

Les Heures tranquilles
2023

Peinture a I'huile

CEuvre signée

40 x40 cm

200 - 400 €

41

Jean-Jacques Lapoirie

Fractale
Assemblage

Bois et acrylique
CEuvre unique, signée
60 x 30 x 15 cm

2000 -2 400 €

Carole Azuar

Fleur des abysses 22
2021

Photo sous-marine, impression
en noir et blanc sur Fine Art
Signée et numérotée 1/12

63 x 78 cm

Encadrée verre muséal

1500 -1 800 €



Déposer un ordre

(J0[s] Héléne Crettien

Sans titre

2022

Huile sur toile
CEuvre signée
46 x 44 cm

400 - 600 €

([0¥d Elissa Marchal

Horizon 265.
2020

Acrylique sur toile
CEuvre unique, signée

55 x 46 cm
2200 -3 000 €
(03] Francoise Aubry -

. . _x l _;—. r' o
Demi sphére bleue _._| — L
2016 - :_ ._J—L_ ' i_
Plexiglass - -L U - l—- k=
CEuvre signée o | & ol -
60 x 60 cm XU ok oy n ._l i
3800- 4100 € | r-l..., .-E:Ii

ol r—_]
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(f0]°] Antoine Michelet

Upcoming event

2023

Eau-forte, aquatinte et linogravure,
impression en deux plaques

sur papier thailandais fait main
marouflé sur Fabiano 285 gr.
Epreuve signée, titrée et
numérotée 12/40. Certificat

50 x 40 cm a I'image

Encadrée

500 - 750 €

(k0] Yann Arthus Bertrand

Ebene rose sur la
montagne de Kaw, Guyane
(4°30° N-52°00° O)

2022

Papier photographique baryté
mediajet photo art white 310 gr.
CEuvre signée

80 x 120 cm

Encadrée

Don de l'artiste

2400 -2 600 €

Nadia Léger

Broche constructiviste

Editée par Pierre Cardin
Ca. 1970

Métal doré

Piéce signée et numérotée 107/200
9,5x6,5cm

Don de Mr Jean Pascal Hesse,

Dir. de la communication de la
Maison Pierre Cardin

1000 -1200€
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VENTE AUX ENCHERES CARITATIVE
DES 111 DES ARTS PARIS
1¢" JUIN 2024

CONDITIONS GENERALES DE VENTE

CAZO est une société de ventes aux enchéres publiques régie par la loi du 10 juillet 2000. Conformément
a la réglementation en vigueur, la Société CAZO agit en tant que mandataire du vendeur. La vente est
soumise aux conditions exprimées dans ce catalogue. Toutes les modifications concernant les lots seront
mentionnées pendant I'exposition et la vente par des avis et portées au procés-verbal de la vente.

Frais acheteurs

S’agissant d’une vente caritative, I’acheteur n’aura a s’acquitter d’aucun frais ou taxe.
Il devra seulement devenir membre de I'Association les 111 des Arts Paris, en s’acquittant de la cotisation
annuelle de 30 € ou plus (défiscalisée).

Toutes les personnes souhaitant enchérir sur un lot figurant dans les ventes organisées par la Société CAZO
sont vivement invitées a examiner les biens lors des expositions organisées avant les ventes. L’absence
de mention d’état, de restauration ou d’'un quelconque dommage au catalogue n’implique nullement que le
lot soit en parfait état de conservation ou exempt de restaurations, usures, craquelures, rentoilage ou autre
imperfection. Les biens sont vendus dans I'état ou ils se trouvent au moment de la vente. Des rapports d’état
pourront étre communiqués a titre informatif et gracieux sur simple demande, par lettre, téléphone ou courrier
électronique ; par conséquent toute erreur dans la transmission de ces informations ne saurait &tre imputable
a la Société CAZO. Il en est de méme pour les dimensions, le poids et les estimations qui sont donnés a
titre indicatif, ainsi que pour la reproduction photographique d’un lot qui peut varier selon les techniques
d’'impression. Aucune réclamation ne sera admise une fois I'adjudication prononcée, I'exposition préalable
ayant permis I'examen de I'objet.

Ordres d’achats

Tout enchérisseur qui souhaite participer a la vente doit impérativement se faire connaitre avant la vente afin
de procéder a I'enregistrement de toutes ses coordonnées personnelles et bancaires.

En cas d’impossibilité pour I'enchérisseur de se rendre personnellement en salle pour assister a la vente,
il pourra faire une offre d’achat par écrit ou enchérir par téléphone en retournant aux 111 DES ARTS
PARIS le formulaire prévu a cet effet en fin de catalogue, au 4 avenue Hoche - 75008 PARIS, ou sur le site
www.les111desartsparis.fr. Ce document doit impérativement parvenir aux 111 DES ARTS PARIS deux
jours avant la vente, accompagné de la photocopie de la CNI et des références bancaires de I'enchérisseur
souhaitant se manifester. L’enchérisseur ayant laissé un ordre d’achat le transformant en adjudicataire sera
informé dans les plus bref délais par les 111 DES ARTS PARIS.

L’enchérisseur ne deviendra adjudicataire qu’a compter du moment ou le commissaire-priseur aura prononcé
le mot « adjugé », ce qui entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur
désigné. Dés I'adjudication prononcée, les objets sont sous I'entiére responsabilité de I'adjudicataire. Les
objets devront étre assurés par I'acheteur. Il est conseillé aux adjudicataires de procéder a un enlévement
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage qui sont a leur
charge. Si deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchére équivalente, soit a haute
VOiX, soit par signe, et réclament en méme temps cet objet aprés le prononcé du mot «adjugé», ledit objet
sera immédiatement remis en vente au prix proposé par les enchérisseurs et tout le public pourra enchérir a
nouveau.
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Paiement

La vente s’effectue au comptant, les enchéres sont exprimées en euros.

L’adjudication constatée entraine automatiquement un transfert de propriété entre le vendeur et 'acheteur
et le prix a payer sera le prix « au marteau » majoré du montant de la cotisation annuelle de I’Association
Les 111 des Arts Paris (minimum 30 €) sauf si celle-ci a déja éteé réglée.

L’acheteur devient adjudicataire en étant le plus offrant et le dernier enchérisseur a partir du moment ou
I'enchére est égale ou supérieure au prix de réserve.

Le paiement doit étre effectué immédiatement aprés la vente. Si I'adjudicataire n’a pas fait connaitre ses
données personnelles avant la vente, il devra fournir ses coordonnées et ses références bancaires.

Le paiement pourra s’effectuer par :

- Espéces dans la limite définie par la loi : jusqu’a 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants
francais et les personnes agissant pour le compte d’un tiers, 15 000 euros frais et taxe compris pour les
ressortissants étrangers sur présentation du passeport ;

- Virement bancaire,

- Carte bancaire (sauf American Express)

- Chéque avec présentation obligatoire d’une piéce d’identité.

L’adjudicataire a I'obligation de payer comptant et de remettre ses noms et adresse. En cas de paiement
par chéque non certifié, la délivrance des objets pourra étre différée jusqu'a I'encaissement de celui-ci.
Les acquéreurs ne pourront prendre livraison de leurs achats qu’aprés un réglement bancaire.

A défaut de paiement

Conformément aux dispositions de l'article L. 321-14 du Code de Commerce, a défaut de paiement par
I'adjudicataire, aprés mise en demeure restée infructueuse, le bien sera remis en vente a la demande du
vendeur sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant; si le vendeur ne formule pas sa demande dans un
délai d’'un mois a compter de I'adjudication, il donne a la Société CAZO tout mandat pour agir en son nom
et pour son compte a I'effet, a notre choix, soit de poursuivre I'acheteur en annulation de la vente, soit de le
poursuivre en exécution et paiement de la dite vente.

Retrait des Achats

Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l'intégralité des sommes dues. En cas de
paiement par chéque non certifié ou par virement, la délivrance des objets pourra étre différée jusqu’a
'encaissement.

Les lots doivent étre retirés obligatoirement le jour de la vente ou au plus tard le lundi 3 juin 2024 a la mairie
du 8™ arrondissement.

Pour I'enlevement des lots qui n’ont pas été retirés le jour de la vente, 'acquéreur devra entrer en contact
avec l'association Les 111 des Arts Paris (Tél : 06 79 55 37 27).

Apreés la vente, le transport des lots non repris immédiatement ainsi que leur gardiennage seront effectués
aux frais et sous I'entiére responsabilité de I'adjudicataire.

Les résultats des ventes seront disponibles sur le site www.les111desartsparis.fr.

Recours

Les présentes conditions de vente sont régies par le droit francais. Toute contestation relative a leur existence,
leur validité et leur exécution sera tranchée par les tribunaux compétents de Paris.

L’association Les 111 des Arts Paris est propriétaire du droit de reproduction de son catalogue, de son site
internet et des photos s’y trouvant. Toute reproduction de ceux-ci est interdite.
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SVV CAZO
Commissaire-Priseur Agrément 2010-735

12 rue Edmond Valentin 75007 PARIS
Tél: 0145551866 /Fax:01455518 79
E-mail : info@cazo.fr

N°Siret : 52243002400011

O Ordre d’achat

O Achat par téléphone

Nom, Prénom :

Adresse :

Adresse e-mail :

Téléphone :

Vente caritative aux enchéres publiques

au profit de I’Association Les 111 des Arts Paris
SAMEDI 1¢ JUIN A 16 HEURES

a la Mairie du 8°*™ arrondissement

56, boulevard Malesherbes - 75008 Paris

Salle des Conférences

\ 1y

ELOY

\

Ordre d’achat

Aprés avoir pris connaissance des conditions générales de vente décrites dans le catalogue, je déclare les
accepter et vous prie d’acquérir pour mon compte personnel aux limites indiquées en euros les lots que

j’ai désignés ci-dessous.

(Ces limites ne comprennent ni le montant de I'adhésion a I’Association Les 111 des Arts Paris, ni les frais
de gardiennage et de transport des lots non retirés le jour de la vente ou au plus tard le lundi 3 juin entre

10h et 16h sur les lieux de la vente)

sg s 3\ =

LOT N° DESIGNATION DU LOT

LIMITE EN EUROS

A renvoyer a:

111 DES ARTS PARIS

4 avenue Hoche 75008 PARIS
Tél: 06 79 55 37 27

E-mail : mariechris.sd@gmail.com

Date : / /

Signature obligatoire

Les ordres d’achat doivent étre regus au moins 24 heures avant la vente
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REMERCIEMENTS

Au nom de I'Association les 111 des Arts Paris, je tiens a remercier
chaleureusement I’ensemble des personnes qui ont permis la réalisation de
cette Vente aux Encheres exceptionnelle, et tout particulierement :

Wilfrid CAZO, Commissaire-priseur, qui nous a amicalement initiés et aidés a
organiser cet évenement,

Madame le Maire Jeanne d’Hauteserre, et toute son équipe de la Mairie du
8°m¢ arrondissement de Paris, qui nous accueille par deux fois cette année dans
la belle Salle des Conférences de sa Mairie, et nous apporte tout le concours que
nous pouvons souhaiter pour valoriser nos manifestations,

Monsieur Jean-Pascal Hesse, adjoint au Maire chargé de la culture, et directeur
de la Communication de la Maison Pierre Cardin, qui nous a apporté son généreux
soutien,

Tous les artistes, qui ont accepté de nous suivre dans cette nouvelle aventure,

Tous nos bénévoles, qui ont travaillé a la réalisation de ce projet et se sont
mobilisés pour répondre a ce nouveau défi !

Un grand MERCI a tous !

Marie-Christine Spira-Duranthon

Présidente
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Un grand merci pour votre participation

Nous vous donnons rendez-vous

a notre 30°™ EXPOSITION-VENTE

de petits formats carrés de 20 x 20 cm
vendus au prix unique de 131 €

et volumes vendus au prix unique de 242 €

qui se déroulera
du samedi 16 au dimanche 24 novembre 2024

a la Mairie du 8™ arrondissement de Paris
56, boulevard Malesherbes - PARIS 8

Au bénéfice de la recherche sur les cancers
pédiatriques et pour le mieux-étre des enfants
hospitalisés en hémato-oncologie
a I'hépital Trousseau AP-HP
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Les 111 des Arts Paris

Maison des associations * 5 bis rue du Louvre 75001 PARIS
www.les111desartsparis.fr = les111desartsdeparis@gmail.com



